

花卉活動看板

到天御農場 看綠色寶瓶

你 喜歡本次生活園藝花卉應用
介紹的綠色寶瓶嗎？想進一步了解DIY自己動手做的過程和可能性嗎？

桃園區農業改良場輔導之天御農場花卉直銷部，自8月1日起推出「清涼消暑的綠色寶瓶—玻璃容器與小品盆栽展」，有興趣的讀者歡迎扶老攜幼一起來參觀兼避暑。並接受預約報名提供親自動手做的機會，名額有限報名從速。

天御農場電話(03)3874743
(03)3871830

紙上導覽

天御農場為桃園區內新成立的觀光農園，由年輕有幹勁的兩位農民，藍文琛、藍文濱兩兄弟一起經營。藍家兄弟從小在家中耳濡目染蘭花的栽培，培養出對農業經營的興趣。藍文濱3年前申請青年創業貸款之後，以金線蓮的組織培養及栽培為主要經營項目。



■明亮乾淨的環境，是天御農場最大特色，令遊客感到十分窩心舒適的是，連「小地方」都沒有異味！



■藍文濱以當地生產的小品盆栽，設計這個有趣的小品花園。



■金線蓮的栽培場，就在賣場的一角，生產過程透明化。



■除了應節花卉之外，週年都配合組合盆栽展售，推廣精緻盆花的生活應用。



■天御農場的路招很明顯，因此一過台七線百吉隧道，約200公尺在大路邊，就可以看到它。

天御農場這幾年的修正生產經營的項目，從早期以金線蓮相關產品的直銷，到目前結合當地生產的花卉銷售，並以組合盆栽的方式配合展出銷售，是國內少數有商品化組合盆栽可以選購的地方。週休二日配合觀光休憩的需求，還推出歐風花園咖啡座，讓您一邊賞花一邊品嚐香濃咖啡，輕鬆優雅的渡過一個愉快的下午。

歡迎您來北橫避暑時，順道來逛逛天御農場，或是特別撥一個下午來欣賞各式各樣綠色寶瓶的演出。也和藍家兄弟做朋友，來聊聊他們3年奮鬥經營觀光農園的心路歷程，給台灣的年輕農民打打氣。

交通資料

北二高大溪交流道下，往大溪慈湖方向，過慈湖接台七線公路往復興方向走，經過百吉隧道，200公尺處左邊。

